MATEMATIKA 2018

Pozorne si precitaj zadanie kazdého prikladu. Z ponukanych odpovedi A, B, C, D, E vyber vZdy len jednu
odpoved a vyznac ju krizikom v odpovedovom harku. Priklady rie§ na pomocnom papieri.

1. Graf znazornuje rozdelenie poctu vsetkych kvetov podla druhu na zahone. Kolko percent z
celkového poctu kvetov tvoria tulipany ?

A) 40%
B) 30%
C) 20%
D) 10%

E) Ziadna z moZnosti A) —D)

Narcisy;
100

Tulipany;
90

2. Korenomrovnice 3.x—3)=2.x—-9)-1 je:
A) 5 B) -10 C) 3,25 D) 6 E) Ziadna z moZnosti A) — D)

3. Jedanyvyraz 3.(-2+5)+(-10) : 2. Vypocitajte ho a vyberte spravny vysledok.
A) -6 B) -0,5 C) 0,5 D) 4 E) Ziadna z moZnosti A) — D)

4. Dvaja murari stavali mur 6 hodin. Kolko hodin by mur stavali traja murari, ak predpokladame
rovnaké tempo prace kazdého murara ?

A) 9 hodin B) 5 hodin C) 4 hodiny D) 8 hodin E) Ziadna z mozZnosti A) — D)

5. Vtabulke st uvedené ceny za vykachlickovanie 1 m? steny a 1 m? podlahy v $tyroch réznych firmach
A, B, C, D. Vypoditajte, kolko stoji vykachli¢kovanie steny s plochou 200 m? v najlacnej$ej ponuke ?

vykachlickovanie | ,)764¢8)964

Firma stena | podlaha| €C)664¢€

zaim?® | zaim? D) 864€
4,85€ 3,85 € E)  Ziadna z moZnosti A) — D)
4,82€ 3,82€
515€| 4,15¢€
4,90€ 3,90 €

Ol w|>




6. Na trhovisku sme kupili 9 kg hrusiek za 10,80 €. Kol'ko eur by stalo 3,5 kg hrusiek ?
A) 4,40€ B) 4,20 € C)3,85€ D) 3,50 € E) Ziadna z moznosti A) — D)

7. Dvaja kamarati na brigade zarobili spolu 720 €. Rozdelili si ich podla odvedenej prace v pomere
3:5, pricom Peter dostal menej ako Tomas. Kolko eur dostal Peter ?
A) 270 B) 300 C) 320 D) 450 E) Ziadna z mozZnosti A) — D)

8. Tenistka Danka ma v Satniku 8 triciek a 4 Siltovky. Na kolko zdpasov by vystacila s kombinovanim
tri¢ka a Siltovky, ak by chcela mat na kazdy zapas ini kombinaciu ?
A) 8 zadpasov B) 4 zapasy C) 12 zapasov D) 32 zapasov E) Ziadna z moZnosti A) — D)

9. Najvacsim spolocnym delitelom ¢isel 90 a 300 je Cislo :
A) 9 B) 15 C) 30 D) 45 E) Ziadna z moZnosti A) —D)

10. Akl velkost ma uhol a v trojuholniku ABC podla obrazku ?

A) 105°
B) 540
Q) 104°
D) 86°
E) Ziadna z moznosti A) — D)

11. Akd je pravdepodobnost, Ze pri hode kockou padne Cislo mensie ako 3 ? Vysledok zaokruhli.
A) 33% B) 30% C) 23% D)17 % E) Ziadna z mozZnosti A) — D)

12. Povrch kocky je 150 cm?2. Aky je objem tejto kocky ?
A) 150 cm? B) 125 cm3 C) 100 cm3 D) 25 cm? E) Ziadna z mozZnosti A) — D)

13. Meldn vazil 4/5 kg a pomaranc vazil 3/8 kg. O kolko gramov bol pomaranc lahsi ako melén ? A) o
425¢g B)o300g C)o215¢g D)o200g E) Ziadna z mozZnosti A) — D)

14. Do $tvorcekovej siete sme zakreslili trojuholnik ABC. Strana kazdého $tvoréeka ma dizku 1 cm. Aky
je obvod pravouhlého trojuholnika ?

C A) 20cm
B) 22cm
C) 24cm
D) 26cm

E) Ziadna z moZnosti A) - D)

15. Obdiznik ABCD ma dizky stran |AB| = 16 cm, |BC| = 10 cm. Vypocitaj obsah tmavého 6-uholnika
KBLMDN, ak body K, L, M, N leZia v stredoch stran obdlZnika. Obsah tmavej Casti je



A) 80 cm?
B) 120 cm?
C) 130 cm?
D) 140 cm?

E) Ziadna z moZnosti A)— D)

 Testz matematiky — odpovedovy harok
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+ Spravne zaznaéenie odpovede (A) g é il IE] EE]

o Ked sa pomylite alebo neskdr zmenite nazor, Upine zaplite politko snespravaym KrZikom
a uroble novy krizik
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Matematika 2018 — spravne odpovede:

Priklad: Spravna odpoved:
1. B
2. B
3. D
4. C
5. B
6. B
7. A
8. D
9. C
10. D
11. A
12. B
13. A
14. C
15. B




